

等的给好他的要说

回望五年发展成就迎接市盃次党代会召开

审读:保仓 组版:杨国华

羊山新区南京路街道办事处前身系信阳火车站广场拆 阳的东大门。 迁扩建指挥部,1992年为解决安置问题设立了楚王城开发 区,隶属原县级信阳市,1998年8月撤地建市划归信阳市平桥 区,2004年1月划归信阳市羊山新区,更名为南京路街道办事 处,总面积4.5平方公里,辖10个居委会,13个党支部,党员 271人,总人口5万余人,省、市、区驻辖区单位30多个。

辖区交通便捷,区位独特,京广铁路、宁西铁路穿境而 过,南京大道、十六大街、楚王城大街、红旗渠大道、龙江路、 事业兴旺、人民群众安居乐业的良好态势,开创了经济和社 平西路纵横交织,是京珠、沪陕高速公路和十县(区)进出信 会发展的崭新局面。

市四次党代会以来,在市委市政府和羊山新区党委的正 确领导下,南京路办事处党工委团结带领广大干部职工,学 习贯彻市四次党代会精神,紧紧围绕开发羊山新区、建设信 阳新城的奋斗目标,抢抓机遇,改进作风,加压奋进,真抓实 干,谋创新之策,走创新之路,出创新之招,求创新之效,圆满 完成了各项工作任务,呈现政治安定、社会稳定、经济发展、

堅勝科学发展 加快经济运行

境,狠抓招商引资工作,加快重点项目 建设,营造低门槛进入、高效率服务的 亲商、尊商、安商、富商环境。办事处党 委班子成员分工负责,定岗定责,全力 协调配合恒源锦、富源锦、康诗丹郡、台阶。 隆泉花园、紫荆花园、王城花园、欧凯

目建设,有力地推动了新区加快发展。 始终坚持以经济建设为中心,一心一意 谋发展,集中精力抓建设,全面超额完 成各项经济目标任务,国民经济迈上新

龙、左岸国际、十八大街南段等重点项 4.89亿元,总产值11.35亿元,营业收入 2011年同期相比,增长38.36%。

五年来,该办事处全面优化发展环 目建设,加快旧城改造和社区棚户区项 14.19亿元,实交税金1218万元,利润总 额5113万元,实现限额以上企业营业收 入78216万元,实交税金1156万元,利润 总额973万元,与2011年同期相比,分别 增长 35.93% 、135.33% 、107.96% 37.01% \140.26% \32.66% \41.32% \ 2015年年底,完成地区生产总值 22.10%,完成财政收入1522万元,与



豫南最大的建材市场

堅制教育宣传 培育文明素质

城市、全国文明城市为契机,全面开展 城市创建工作。先后投入350多万元进 行文明城市宣传教育工作。积极开展了 道德讲堂、"我为社会主义核心价值观 代言"、消防安全讲座、环保讲座,以及 市民学校、人文环境、未成年人思想道 德教育、"文明餐桌"等一系列形式多样

极开展多种多样的志愿服务活动。仅 服务中心,大力发展文化教育事业,按 坚实基础。

巢老人、残疾人、留守儿童、困难职工活 动。办事处联合市第五人民医院、市中 医院、市肿瘤医院、社区专业医务志愿 者开展医疗进社区、进家庭活动,每周 日为辖区居民群众开展免费体检和义

五年来,该办事处以创建国家卫生 2015年共开展志愿服务活动302次,其 照 "五有一落实"的要求办好市民学 中学雷锋121次、"四项关爱"49次、专业校,大力开展"四进社区"活动。文化、 志愿队进社区54次、文明引导78次、义 卫生、教育事业都得到了全面发展。积 务大扫除活动121次,大力开展关爱空 极组织开展登山比赛、篮球比赛、象棋 比赛、跳绳比赛、乒乓球比赛等群众性 文化活动,在重阳节举办了大型文艺 晚会,丰富了居民的精神文化生活。-系列工作的开展,改善了辖区的生活 环境、社会环境、人文环境,市民文明素 办事处通过强化志愿服务理念,积 务医疗咨询活动。办事处成立了文化 质得到提高,为创建全国文明城市打下



重温入党誓词

新区南京路街道办事处的报告

本报记者

緊將建管并重 完善硬件设施

足为民办实事办好事为切入点,加强 城市基础建设,积极开展环境综合整 治,全面落实"门前五包"责任制,强力

石化路、花园路、园林路、民乐路、爱民 了翻新,贴上新瓷片,安装优质不锈钢 得民心"的效果。

该办事处以改善辖区城市环境、立 路等多条道路,整修了城区30条背街小 护栏,高标准完成了绿地的亮化工程 巷,道路总长20余公里。高标准、高质量 对花园路游园及红旗渠二胡同绿化示 铺设人行道彩砖8600平方米,栽植高规 格、高品位香樟树560棵,冬青树210余 推进创建工作,形成了一套以建促管、 棵,桂花树320余棵。清理下水沟5800 200多户群众吃上自来水。 以管促治、建管并重、管建结合的工作 米,改造新建窨井100多个,疏理规范网 近年来,办事处累计投资2080万 米,整理、修剪、养护绿地、绿化带2100 化了,达到了"净、绿、亮、美、畅"的标 元,综合整治南京路、楚王城大道、十六 余平方米,补栽小叶黄杨12000余棵。对 准,受到了领导和广大群众的广泛赞 大街、军供站路、红旗渠大道、联运路、南京路立交桥两侧绿地游园护栏进行 誉,达到了"执政为民办实事、综合整治

范点进行了整治绿化。对家乐居委会、 永乐居委会自来水管道进行改造,使

目前,该办事处辖区道路宽了、街 线1万多米,粉刷沿街墙壁52000平方 景美了、路灯亮了、卫生整洁了、环境优



整治一新的社区道路

坚持波 華民生 增加幸福指数

情、解民忧、助民困作为执政为民办实 新增率达20%。 事的工作目标。

顺应民意、改善民生、赢得民心为宗旨,缴费参合人员697人,参合率达到 元,城乡大病医疗救助资金50万元,发 以社区服务中心为服务阵地,做到投 100%。城镇居民医疗保险缴费人员 放义务兵优待金110万元。辖区火化率达 人、责任和措施"三到位",真正把了民 6283人,缴费金额48万元,参保率95%, 100%。

一是社保体系不断完善。养老、医 惠民政策,严格有序地开展城乡居民最 生育工作力度,加强政策宣传,提倡优生 疗保险扩面征缴实现突破,基本实现养 低生活保障工作,对辖区低保对象实行 优育,严格控制人口出生率和出生人口 老保险、城乡居民社会养老保险、医疗 动态管理。做好城乡居民最低生活保障 性别比例,加强了对育龄妇女和失独家 保险全覆盖。辖区符合条件的适龄参保 工作和生产救灾各项措施,确保动态管 庭的慰问与关怀,强化为民服务意识,计 人员共1133人,新农保261人,60岁以上 理下的应保尽保。累计发放最低生活保 生工作连续5年被评为"一类单位"。

该办事处党工委始终以关注民情、 享受待遇老人510余人。2015年新农合 障金610万元,发放救灾救助资金36万

三是始终坚持"以人为本"理念,紧 二是社会救济纵深推进。认真落实 紧围绕新区下达的工作目标,加大计划



走访慰问孤寡老人

五年来,南京路办事处党工委以党 的组织建设统揽全局,全面完成各项工 作任务,集全体人民的智慧和力量,聚精 会神搞建设、一心一意谋发展。党的建设 全面加强,经济持续快速增长,辖区社会 大局稳定,各项事业蓬勃发展。改善了环

境,赢得了民心,聚集了人气,增添了财

气,消除了群众怨气,密切了党群干群关

系,真正达到了"执政为民办实事、抓好 党建促发展"的效果。

龙腾盛世, 华彩绽放。成就令人骄 傲,变化令人欣喜!过去的辉煌让南京路 人骄傲,奋斗的今天令南京路人斗志昂 扬。南京路街道办事处的干部群众在实 现伟大中国梦的征途上倾注激情, 倾注 智慧,倾注辛劳,在经济社会发展中收获 着成功,收获着梦想,收获着幸福。风正 济时,自当破浪扬帆;任重道远,还需策 马扬鞭。在新区党委的领导下,南京路街 道办事处将以更加澎湃的激情抒写绚丽 华章,以更加铿锵的足音迈向新的征程。 我们相信,一个经济更加繁荣、社会更加 安宁、环境更加优美、人与自然更加和谐 的南京路将呈现在人们面前,南京路的

明天会更加美好! (本版照片均由南京路办事处提供)

+ +

坚持标本兼治 促进社会和谐

宣传的优势,广泛开展各项法律法规宣 开展平安创建活动。实现了数字化监控 兵役体检,为部队输送优质新兵36人。

该办事处一是积极做好矛盾排查调 传教育,积极发挥民调组织作用,全力维 全覆盖,大力开展社会管理综合治理, 处。全面落实"四家工作法",实行科级干 护辖区社会稳定。二是安全生产常抓不 积极开展"扫黄打黑"专项整治行动,不 部每日接访制度。街道党工委书记郝颜 懈。针对辖区建材商店、建筑工地、小工 断增强社会治安防控能力。四是改善辖 清带头接访,有群众来访亲自接、有矛盾 厂、家庭作坊、加油站较多的情况,该办 区办学条件,提高教学质量,积极开展校 亲自协调、有问题亲自解决、解决了一大 事处把安全生产作为经常性工作来抓, 园安全整治活动,完成九年制义务教育 批上访案件和诸多历史遗留问题。办事 深入开展检查、督查工作。对城区主次干 任务。五是加强拥军优属工作。全力支 处成立了矛盾调解中心,设立公安、司 道、加油站、烟花爆竹店、危险化学品、 持国防和军队建设,促进军政、军民团 法、信访、综治、城管、计生、民政等多个 建筑施工现场等,集中开展检查整顿行 结,积极做好优抚安置和退伍士兵档案 服务台,人员实行挂牌执证上岗。开展形 动,大力推进安全生产大检查、大督查、 清查工作。严格落实征兵条例,坚持依 式多样的普法宣传教育活动,发挥法制 大整改"三大行动"全面落实。三是大力 法征兵、廉洁征兵,组织优秀青年参加



身边好人评选表彰

坚持党的领导 突出队伍建设

设。经过辖区18个人驻单位党组织推

4 4

带队伍,积极开展政治思想教育,创新 究分2批予以批准10个社区成立大党 上报新区同意,成立了办事处街道大工 居委会工作扎实开展;健全了民主生活 畅通、办事处处处兴隆。

4 4

该办事处党工委坚持把开展基层 委,兼职副书记2人,兼职委员5人。辖区 会制度、居务公开制度、年度述职述廉、 党的组织建设、加强干部职工思想教育 10个社区党支部按照办事处党委部署, 民主测评和党员评议等制度,使党组织 作为一项重要工作来抓,围绕抓班子、积极筹备大党委组织,办事处党委经研的创造力、凝聚力、战斗力不断增强。二 是切实加强党风廉政建设。制定了《南 学习教育方式,不断提高党员干部队伍 委,2016年6月30日前全部完成了社区 京路办事处管理制度汇编》,完善了廉 的理论水平和工作水平。一是基层组织 大党委组建,兼职副书记11人,兼职委 政建设责任制,以制度管人,按规矩办 建设进一步健全。办事处党工委在新区 员31人。办事处党委及时成立了石化 事,坚持标本兼治,强化监督,防微杜 率先开展街道大工委、社区大党委建 路、永乐两个社区党支部和居委会,进 渐,使廉政建设在制度上和措施上不断 一步加强社区服务职能;先后从机关选 落实,从源头上堵住了腐败现象的产 荐,党工委书记郝颜清亲自召开座谈 调8名股级干部到居委会担任支部第一 生,呈现党风正、政风清、作风优、民风 会、筹备会,广泛听取了各方面意见,经 书记,选齐配强居委会两委班子,推动 淳的良好工作局面,实现了南京路路路

4 4



荣获"五好党工委"称号

• •